

Ordine delle Professioni Infermieristiche Via Giosuè Carducci, 22 34125 - TRIESTE

INFERMIERI INFERMIERI PEDIATRICI Gentile iscritto/a dell'OPI di Trieste

Protocollo P-246/II.01/2024

Trieste, 22 febbraio 2024

Oggetto: Convocazione Assemblea annuale degli iscritti OPI Trieste anno 2024 - Bilancio Consuntivo.

Gentile collega,

in ottemperanza al D.P.R. 5/4/1950 n. 221 artt.23-24 e ss.mm.ii, il Consiglio Direttivo dell'Ordine delle Professioni Infermieristiche di Trieste ha indetto l'Assemblea Annuale degli iscritti in prima convocazione il giorno 08 Marzo 2024 alle ore 10.30 presso la sede dell'OPI di Trieste in via Giosuè Carducci, 22.

Qualora non si raggiunga il numero legale dei presenti, l'assemblea si terrà in seconda convocazione il giorno

11 marzo 2024 alle ore 16:30 presso la Sala Conferenze Parrocchia della Madonna del Mare, in via Don Luigi Sturzo 4, Trieste

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Presidente OPI, Presidenti CAI e CAIP sull'attività svolta nel 2023;
- 2. Relazione del Tesoriere, presentazione del **bilancio consuntivo 2023**, relazione del Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti; discussione e approvazione.

L'Assemblea annuale degli iscritti è preceduta, dalle 14:15 alle 16:15, da un <u>evento formativo</u> accreditato ECM promosso da OPI Trieste dal titolo "*L'accesso alle prestazioni sanitarie per i cittadini sprovvisti d'iscrizione al servizio sanitario nazionale*".

La registrazione dei partecipanti inizierà alle ore 13:45, prima dell'evento formativo.

Coloro che non potessero partecipare all'assemblea possono delegare un iscritto a quest'Ordine, servendosi dell'apposito modulo in calce a questa comunicazione, e allegando <u>fotocopia del documento di identità del delegante in corso di validità</u>. Ogni iscritto può presentare al massimo **due deleghe** in base all'art.10, c.2.

Il materiale relativo sarà pubblicato sul sito dell'Ordine <u>www.opitrieste.it</u> area "Amministrazione Trasparente" - sezione "Bilanci".

La Presidente dott.ssa Cristina Brandolin (firmato digitalmente)



Ordine delle Professioni Infermieristiche Via Giosuè Carducci, 22 34125 - TRIESTE

Il/la sottoscrittodelega il/la sig./a			
DataFirma			
Ordine delle Professioni Infermieristiche Via Giosuè Carducci 22 34125 - TRIESTE			
II/la sottoscritto			
delega il/la sig./a			
a rappresentarmi e votare all'assemblea degli iscritti dell'OPI di Trieste rispetto a tutti i punti all'Ordine del			
giorno, che si terrà il giorno 11 marzo 2024 alle ore 16.30 presso la sala conferenze della Parrocchia della			
Madonna del Mare, in via don Sturzo n. 4, Trieste.			

Data_____Firma____



EVENTO FORMATIVO ED ASSEMBLEA DEGLI ISCRITTI OPI TRIESTE

11 marzo 2024 Dalle ore 14:15 alle ore 18:30

EVENTO FORMATIVO

L'accesso alle prestazioni sanitarie per i cittadini sprovvisti d'iscrizione al servizio sanitario nazionale

PROGRAMMA GENERALE

12.45 14.40	B		
13:45 - 14:10	Registrazione dei partecipanti		
Moderatori <i>Dott.ssa Cinzia DECORTI</i> e <i>Dott. Michael VALENTINI</i>			
14:10 - 14:15	Benvenuto del Presidente e introduzione all'evento formativo	Dott.ssa Cristina BRANDOLIN	
14:15 - 16:15	Evento formativo "Liste di attesa nella specialistica ambulatoriale: comprenderle per governarle" Chiusura dell'evento formativo e verifica dell'apprendimento	Dott.ssa Barbara FARI	
16:15 - 16:30	Coffee Break		
16:30 - 17:30	Avvio dell'assemblea degli iscritti e confronto con l'Ordine secondo l'ordine del giorno proposto	Dott.ssa Cristina BRANDOLIN Dott.ssa Belinda PRELLI Dott.ssa Cinzia DECORTI Dott. Michael VALENTINI	
17:30 - 18:00	Votazione e verbalizzazione dell'assemblea	Dott.ssa Cristina BRANDOLIN Dott.ssa Belinda PRELLI Dott.ssa Cinzia DECORTI Dott. Michael VALENTINI	
18:00 - 18:30	Chiusura dei lavori e saluti	Dott.ssa Cristina BRANDOLIN	

RELATORI e MODERATORI

Cristina Brandolin - Presidente OPI Trieste

Cinzia Decorti - Vice Presidente OPI Trieste

Barbara Fari - Consigliere OPI Trieste

Belinda Prelli - Tesoriera OPI Trieste

Michael Valentini - Segretario OPI Trieste



Ordine delle Professioni Infermieristiche Via Giosuè Carducci, 22 34125 - TRIESTE

INFORMAZIONI E ISCRIZIONI

L'evento n° 411135 è accreditato da Enjoy Events Srl sede legale Piazza della Repubblica 7 - 11100 Aosta

L'evento è accreditato e conferisce 2 crediti ECM.

Vi sono a disposizione n. 100 posti disponibili.

Le iscrizioni sono aperte agli Infermieri e agli Infermieri pediatrici inscritti all'Ordine delle Professioni Infermieristiche di Trieste.

La richiesta di iscrizione deve essere inviata direttamente alla segreteria dell'Ordine all'indirizzo: segreteria@opitrieste.it.

Per tutte le informazioni scrivere a <u>segreteria@opitrieste.it</u> oppure telefonare allo 040 370122 negli orari di apertura della sede.